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0. TEST — dijagnostički
(ne treba predati)

1. Koja od sljedećih tvrdnji vrijedi za sve skupove 𝐴, 𝐵, 𝐶 i 𝐷. Ako ne vrijedi
jedna od ekvivalencija, vrijedi li jedna od dviju implikacija? Ako ne vrijedi
jedna od jednakosti, vrijedi li jedna od inkluzija? U (𝑗), (𝑘) i (𝑙) odgovori
samo s DA ili NE. U ostalim pitanjima odgovori s ⇔, ⇐, ⇒, =, ⊆ ili ⊇.

(𝑎) 𝐴 ⊆ 𝐵 i 𝐴 ⊆ 𝐶⇔ 𝐴 ⊆ (𝐵 ∪ 𝐶);
(𝑏) 𝐴 ⊆ 𝐵 ili 𝐴 ⊆ 𝐶⇔ 𝐴 ⊆ (𝐵 ∪ 𝐶);
(𝑐) 𝐴 ⊆ 𝐵 i 𝐴 ⊆ 𝐶⇔ 𝐴 ⊆ (𝐵 ∩ 𝐶);
(𝑑) 𝐴 ⊆ 𝐵 ili 𝐴 ⊆ 𝐶⇔ 𝐴 ⊆ (𝐵 ∩ 𝐶);
(𝑒) 𝐴 ∖ (𝐴 ∖ 𝐵) = 𝐵;

(𝑓 ) 𝐴 ∖ (𝐵 ∖𝐴) = 𝐴 ∖ 𝐵;

(𝑔) 𝐴∩ (𝐵 ∖ 𝐶) = (𝐴∩ 𝐵) ∖ (𝐴∩ 𝐶);
(ℎ) 𝐴∪ (𝐵 ∖ 𝐶) = (𝐴∪ 𝐵) ∖ (𝐴∪ 𝐶);
(𝑖) (𝐴∩ 𝐵)∪ (𝐴 ∖ 𝐵) = 𝐴;

(𝑗) 𝐴 ⊆ 𝐶 i 𝐵 ⊆ 𝐷 ⇒ (𝐴× 𝐵) ⊆ (𝐶 ×𝐷);
(𝑘) obrat od (𝑗);

(𝑙) obrat od (𝑗) uz pretpostavku da su 𝐴 i 𝐵 neprazni;

(𝑚) (𝐴× 𝐵)∪ (𝐶 ×𝐷) = (𝐴∪ 𝐶)× (𝐵 ∪𝐷);
(𝑛) (𝐴× 𝐵)∩ (𝐶 ×𝐷) = (𝐴∩ 𝐶)× (𝐵 ∩𝐷);
(𝑜) 𝐴× (𝐵 ∖ 𝐶) = (𝐴× 𝐵) ∖ (𝐴× 𝐶);
(𝑝) (𝐴 ∖ 𝐵)× (𝐶 ∖𝐷) = (𝐴× 𝐶 ∖ 𝐵 × 𝐶) ∖𝐴×𝐷;

(𝑟 ) (𝐴× 𝐵) ∖ (𝐶 ×𝐷) = (𝐴 ∖ 𝐶)× (𝐵 ∖𝐷).

2. Neka je 𝒜 neprazna familija skupova. Za svaku od sljedećih tvrdnji i njihove
obrate odgovori je li istinita ili nije:

(𝑎) 𝑥 ∈
⋃︀
𝐴∈𝒜𝐴⇒ 𝑥 ∈ 𝐴 za barem jedan 𝐴 ∈𝒜.

(𝑏) 𝑥 ∈
⋃︀
𝐴∈𝒜𝐴⇒ 𝑥 ∈ 𝐴 za sve 𝐴 ∈𝒜.

(𝑐) 𝑥 ∈
⋂︀
𝐴∈𝒜𝐴⇒ 𝑥 ∈ 𝐴 za barem jedan 𝐴 ∈𝒜.

(𝑑) 𝑥 ∈
⋂︀
𝐴∈𝒜𝐴⇒ 𝑥 ∈ 𝐴 za sve 𝐴 ∈𝒜.

3. Napiši samo odgovore:

(𝑎) Ako je kompozicija 𝑔 ∘ 𝑓 injektivna, što možeš reći o injektivnosti
preslikavanja 𝑓 i 𝑔?

(𝑏) Ako je kompozicija 𝑔 ∘ 𝑓 surjektivna, što možeš reći o surjektivnosti
preslikavanja 𝑓 i 𝑔?


